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REFERAT fra KRETSSTYREMØTE 19. mai 2011
Tilstede: Anne, Ingrid, Amund, Bjørn Roger, Nils-Fredrik

1. Oppfølging av saker fra sist møte

a. Jamboreestøtte; Ingrid Schiager skulle få 2500,-, ikke 1500,- som det sto i skrivet fra styret. Nils-Fredrik retter opp hos kasserer.
b. Jubileumskopp som gave fra kretsstyret til avgåtte styremedlemmer;

i. Hans Kristian fikk på KBK

ii. Magnus får kopp av Nils-Fredrik på skolen

c. Kanoer er levert fra Hasle.

d. Kretsmerker; venter enda på dataoriginaler. Bestilles så snart som mulig med leveringsadresse hos Anne (CampInCamp)
e. Oppfølging av grupper; status som sist.
f. Inspiratorprogrammet; Nils-Fredrik sender forespørsel til Tore, Yngvar og Thorbjørg.

g. Mjøsklubbsamarbeidet:

i. Gudbrandsdal ønsker felles ledersamling med kurs neste speiderår.

ii. Gudbrandsdal ønsker felles kretsstyremøte, fortrinnsvis på en søndag.

1. Vestoppland blir gjerne med på det, men ikke før til høsten. Bør kanskje også invitere de andre styrene til det?

2. Regionkoordinator kan også være aktuell gjest.

3. Vi utfordrer Gudbrandsdalkrets til å foreslå et par mulige datoer. (Bjørn Roger)

h. Hjemmesidene

i. Mangler fremdeles flere brukere til administrasjon av sidene.

2. CampInCamp Sonnarp
a. Alt etter planen. Venter bl.a. på avklaring om rajer lokalt.

b. Møte med CampInCampsjef Sverige på Forbundskontoret lørdag 21.5.

c. Minst en gruppeinfo til kommer før ferien.

3. Home Hospitality Gjøvikområdet

a. Det innkalles til møte for berørte grupper, tirsdag 31. mai (Anne-Lise)
b. 40 gjester fra Tsjekkia 7.-10. august.

c. Støtte til oppholdet? Til aktiviteter, transport??

d. Kløverstua er holdt av de dagene til aktiviteter.

4. Arrangementer i kretsen siden sist

a. St. Georgsdag Brandbu

i. Hyggelig arrangement, dessverre litt få grupper som stilte opp.

b. KBK/Småspeiderdag i Bagn

i. Godt gjennomført fellesarrangement med Gudbrandsdalen krets, og Bagn som praktisk arrangør for KBK. Ekorn 1. Leira vant, deretter kom Tiur, Jerv og Ulv fra Gjøvik. Ekorn, Jerv og Ulv reiser til NM (Tiur var for få deltagere).

1. Neste år har Gudbrandsdal invitert til KBK i Lesja. Kretstyret kommer til å foreslå at vi samarbeider neste år også.

ii. Småspeiderdagen ble fint arrangert av 1. Leira. Ulvene fra Bagn vant.

c. Fylkesmidler i etterkant: Kretsleder må få oversikt over deltagerne; navn, gruppe, fødselsår, bokommune
5. NM i speiding

a. Ekorn, 1. Leira, Jerv og Ulv, Gjøvik speidergruppe deltar.

b. Støtte; budsjettert med 6000,- som skal dekke Forbundets deltageravgift for 3 patruljer. 
i. Deltageravgift 1650,- + 350,- =2000,- pr patrulje

ii. Buss; ca 450,- pr speider. Samkjøring med Gudbrandsdalen. (Ikke Leira)

iii. Kretsstyret vedtar at hver patrulje i tillegg skal få kr 1000,- i reisestøtte.(Nils-Fredrik ber kasserer overføre penger til gruppene)

c. Nye regler mht antall patruljer; ut i fra dagens regler vil Vestoppland kunne sende 3 patruljer i 2012, 2 patruljer i 2013.
6. Terminlisten for høsten

a. 26.-28. august: Lederløft på Nordtangen på Hadeland
b. 15.-16. oktober: JOTA/JOTI gruppevis
c. Tradisjonell høstsamling i Valdres (Leira)

d. 15.11. Kretsting. Innspill til terminlisten for 2012 bes sendt styret.

e. 10.-12.2.12 Årsmøte/Superhelg(?)

7. Flytting av neste møte

a. Siste kretsstyremøte før ferien flyttes til 14. juni kl. 1900 på Speiderhytta
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